

80 millones Cls. para autopista a Comalapa

Estudio para votar el presupuesto extraordinario de 80 millones de colones, que se destinarán a la construcción de la Carretera Especial Boulevard Venezuela-Santo Tomás-Comalapa, realiza el Congreso.

La petición de que se vote dicho presupuesto fue enviada a la Asamblea Legislativa por la Lic. Gladys Torres Paz, subsecretaria de Hacienda, encargada del despacho, y después de que fue leída ante el pleno pasó a la comisión de Hacienda y Especial del Presu-

puesto para que la estudie y emita el dictamen correspondiente.

En la solicitud señala que CEPA, institución a la que ha sido encomendada la construcción del nuevo Aeropuerto Internacional en la jurisdicción de Comalapa, departamento de La Paz; está adelantando las obras del mismo.

La Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), ha logrado un avance mayor de lo previsto, en la construcción de las obras

— Pasa a la página 60 —

Señalan sindicado de ular guardia

Oscar Arévalo Turcios es mencionado en las diligencias extrajudiciales como autor de la muerte del agente de la Guardia Nacional Rafael Villalobos.

Fue muerto de un balazo la noche del cuatro del presente mes, sobre la 13ª avenida sur, frente a la pupusería "Las Margaritas" de esta capital, cuando se armó una discusión entre varios individuos.

En las diligencias extrajudiciales se encuentra la declaración del testigo Rolando Linares Rivera, quien manifiesta que la noche de los hechos, Oscar Arévalo Turcios, junto con Efraín "n" lo invitaron a tomar unas cervezas cuando

— Pasa a la página 37 —

Invitan a enlace eléctrico de Honduras con Nicaragua

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), ha sido invitada a los actos de inauguración del sistema de interconexión eléctrica de las repúblicas de Honduras y Nicaragua. Representarán a la CEL en los actos ceremoniales, los ingenieros Eric Casamiquela, subdirector ejecutivo, y Noel Espinosa Chavarria, superintendente de Proyectos. El programa oficial se desarrollará en el paso fronterizo del río Gusaule, entre los departamentos de Choluteca y Cul-

— Pasa a la página 60 —

Campaña para depurar idioma castellano realizan en el país

La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas lleva a cabo en todo el país, una campaña de depuración del Idioma Castellano. Se trata de evitar en lo posible los carteles, avisos y rótulos, escritos con faltas de ortografía, en los establecimientos comerciales, casas particulares, vehículos de transporte de carga y de pasajeros, parques, jardines, y otros. El texto sobre la campaña dice:

Indudablemente, la lectura es seer una excelente ortografía; sin embargo, es necesario decir que y que obviamente, le permiten pos de la cultura de una persona

— Pasa a la página 37 —



E. U. EN LA FERIA. El embajador de los Estados Unidos de América, señor Ignacio Lozano (izquierda), atiende observaciones que le hace don Roberto Hill, presidente de la Feria Internacional, durante recorrido por las instalaciones del pabellón norteamericano. Después se firmó el contrato de arrendamiento. A la derecha, un funcionario del pabellón.

—Foto de LA PRENSA, por García R.

Destrucción partida defunción esposa de Soundy se denuncia

La destrucción de la partida de defunción de doña Consuelo Eleonora Biguer de Soundy, esposa del filántropo teclero Walter Soundy, denunciaron ayer en la Corte Suprema los apoderados de las familias Soundy y Flynn. Los doctores Luis Nelson Segovia, Manuel Lainez Méndez, Ernesto Guandique Mejía y Jesús Antonio Portillo Anchissi, apoderados de las señoras Mora Alice Flynn de Soundy, María Julia Flynn de White, Pedro Arturo, Roberto, Josefina y Alicia Soundy que intervienen en el juicio de aceptación de herencia y que fueron declarados herederos universales

en primera instancia, dijeron que la denuncia formal ante el máximo tribunal fue interpuesta para que ese organismo investigue a fondo los hechos y deduzca res-

— Pasa a la página 60 —



—Foto de LA PRENSA, por García R. POBLACION. Sobre la creciente explosión demográfica y el grave problema poblacional diserta el Ing. Ricardo Ayala Kreutz.

Organizaciones y Economía hoy en instalaciones portuarias

Inspección a las instalaciones portuarias de Acajutla para comprobar si se han normalizado las distintas actividades, hará hoy el ministro de Economía. El titular, Lic. Manuel Antonio Robles, será acompañado en esa visita por representantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), de la Cámara de Comercio, de la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo (AUSTRAMA) y del Comité de Exportaciones de El Salvador (COEXPORT). En un informe elevado recientemente por la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), al ministro, se indicaba que el problema del

congestionamiento ya fue resuelto y que las operaciones de desembarque, bodegaje y transporte de mercaderías se realizan normalmente; pero los representantes del sector privado expresaron

— Pasa a la página 60 —

Adversidad a zona de Policía Montserrat condena director

La dirección general de la Policía Nacional condena la actitud de jóvenes residentes de la colonia Montserrat, que bajo la falsa nominación de "Frente de Acción Popular Unificada", advierten el funcionamiento de la Segunda Zona de Policía en ese sector. El director general, coronel Armando Nóchez Palacios, señala: "Resulta incomprensible que haya quienes se demuestren ofendidos por una medida que no busca otra cosa que llevar armonía y paz a las personas trabajadoras y honestas. Lo que seguramente desean es que los maleantes dispongan de campo libre para sus fechorías. Pero esto no lo van a lograr, pues nosotros, atendiendo el justo reclamo de las

personas honradas, procedemos, allí y en todas partes, contra los transgresores de la ley"

Un grupo de jóvenes ha hecho circular un folleto por medio del cual, y bajo la supuesta denominación de "Frente de Acción Popular Unificada (FAPU), se pro-

— Pasa a la página 60 —

Investigan muerte de joven en colonia Panamericana

(San Miguel). Miguel Angel Portillo Enriquez, murió luego de disparar a una menor de edad a quien pretendía, según los informes.

Los hechos se registraron en colonia Panamericana de esta ciudad, salida a La Unión, luego de que la menor rechazara al joven.

Portillo Enriquez dijeron los testigos sacó su arma e hizo un disparo a la cabeza de la joven, que le dañó solamente la zona bucal. Cuando ésta caía al suelo, Portillo se hizo el disparo en la sien; ambos fueron enviados al hospital de esta ciudad, donde a los pocos momentos murió Portillo, no así la joven que se encuentra recuperándose de la lesión.

El caso lo investiga el juez Tercero de Paz, doctor Manuel Antonio Rodríguez.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

INDUSTRIA AZUCARERA. Numerosas carrozas desfilaron ayer en la capital con motivo de la "Semana Nacional del Desarrollo de la Comunidad". Más de tres mil socios de los Clubes 4C y amas de casas rurales participaron. Una señorita vicentina saluda en la carroza representativa a la industria azucarera.